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TECHNISCHE DATEN 
Stromversorgung: Solarzelle und Lithium Batterie (CR2016 x 1)
Automatische Ausschaltfunktion: nach ca. 7 Minuten
Betriebstemperatur: 0 bis 40ºC
Abmessungen: 122mm (L) x 78mm (B) x 14mm (H)
Gewicht: 92 g
(Änderungen vorbehalten)  

SPÉCIFICATIONS
Source d'alimentation : Cellule solaireet pile lithium (CR2016 x 1)
Mise hors tension automatique : approx. 7 minutes 
Température d’utilisation : de 0ºC à 40ºC
Dimensions : 122mm (long.) x 78mm (larg.) x 14mm (haut.)
Poids : 92 g 
(Sujet à des modifications sans préavis) 

ESPECIFICACIONES 
Fuente de alimentación: Célula solar o pilas litio (CR2016 x 1)
Apagado automático: aprox. 7 minutos
Temperatura operativa: entre 0 y 40ºC
Dimensiones: 122mm (l) x 78mm (an) x 14mm (al)
Peso: 92 g 
(sujeto a cambios sin previo aviso)  

SPECIFICHE 
Alimentatore: Energia solare ed a batterie al littio (CR2016 x 1)
Spegnimento automatico: circa 7 minuti
Temperatura di utilizzo: da 0 a 40ºC
Dimensioni: 122mm (L) x 78mm (L) x 14mm (A)
Peso: 92 g 
(Specifiche soggette a modifica senza preavviso)  

ESPECIFICAÇÕES
Fonte de alimentação: Célula solar e pilha de littio (CR2016 x 1)
Função de desligar automático: aprox. 7 minutos
Temperatura de utilização: 0ºC a 40ºC
Dimensões: 122mm (comprimento) x 78mm (largura) x 14mm (altura)
Peso: 92g
(Sujeito a alteração sem aviso prévio)  

SPECIFIKATION
Strömkälla: Solceller cch littium batteri (CR2016 x 1)
Automatisk avstängning: cirka 7 minuter
Temperaturintervall: 0 till 40ºC
Storlek: 122mm (L) x 78mm (B) x 14mm (H)
Vikt: 92g 
(Specifikationerna kan ändras utan meddelande)  

TEKNISET TIEDOT 
Virtalähde: Aurinkokenno ja littiumakku (CR2016 x 1)
Automaattinen virrankatkaisu: noin 7 minuuttia
Käyttölämpötila: 0 - 40ºC
Mitat: 122mm (pituus) x 78mm (leveys) x 14mm (korkeus)
Paino: 92 g
(Tietoja voidaan muuttaa ilman erillistä ilmoitusta.)  

SPECIFIKATIONER
Strømkilde: Solcelle og lithium batteriets (CR2016 x 1)
Automatisk slukning: ca. 7 minutter
Betjeningstemperatur: 0 til 40ºC
Dimensioner: 122mm (L) x 78mm (B) x 14mm (H)
Vægt: 92 g 
(Med forbehold for ændringer uden varsel)  

TECHNISCHE GEGEVENS
Voeding: Zonnecel end lithium batterij (CR2016 x 1)
Automatisch uitschakelen: na ong. 7 minuten
Optimale gebruikstemperatuur: 0 tot 40ºC
Afmetingen: 122mm (L) x 78mm (B) x 14mm (H)
Gewicht: 92 g 
(De technische gegevens kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden 
gewijzigd)  

ΠΡΟΔΙΑГΡΑФЕΣ
Πηγή Τροφoδoσíας: ηλιαĸó ĸúτταρο και Μ�αταρία λιθίοu (CR2016 x 1)
Auтόμαтη Απενεροπоίηση: πέρίπоυ 7 λεтπά
θερμοκρασίσ Χρήσης: 0έως 40ºC
Διαστάσεις: 122mm (M) x 78mm (Π) x 14mm (Ύ)
Bάρος: 92 g
(Yπόκεινтαι σε αλλαγές χωρίς πроειδοπоίηση)  

ΤΕΧΗИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Источник питания: Солнечная батарея и литиевая батарея (CR2016 x 1)
Αвтоматическое отключение питания: приблизителью через 7 минут
Температура зксплуатации: 0ºC - 40ºC
Размеры: 122mm (длина) x 78m (ширина) x 14mm (высота)
Bec: 92 г
(Параметры могут бытъ изменены без уведомления)

MŰSZAKI ADATOK
Tápellátás: napelem és lítium elem (CR2016 x 1)
Automatikus kikapcsolás: kb. 7 perc
Működési hőmérséklet: 0 - 40ºC
Méretek: 122mm (H) x 78mm (Sz) x 14mm (M)
Tömeg: 92 g
(A változtatások joga fenntartva)

DANE TECHNICZNE
Źródło zasilania: bateria sloneczna oraz bateria itowa (CR2016 x 1)
Automatyczne wyłączanie zasilania: po około 7 minutach
Temperatura użytkowania: 0 - 40ºC
Wymiary: 122mm (dł.) x 78mm (szer.) x 14mm (wys.)
Masa: 92 g 
(Informacje mogą ulec zmianie bez uprzedzenia)

SPECIFICAŢII
Sursa de alimentare: Baterie solarâ şi baterie litiu (CR2016 x 1)
Oprirea automată a alimentării: aprox. 7 minute
Temperatura de operare: 0 - 40ºC 
Dimensiuni: 122mm (L) x 78mm (L) x 14mm (I)
Greutate: 92 g 
(Pot apărea modificări fără ȋnștiințare prealabilă) 

https://global.canon/calmanual

POWER SUPPLY
This calculator comes with a dual power source. The duration of lithium 
battery depends entirely on individual usage. 
 Electromagnetic interference or electrostatic discharge may cause the display 
 to malfunctiion or the contents of the memory to be lost or altered. 
 Should this occur, use the tip of a ball point pen (or similar sharp 
 object) to press the [RESET] button on the back of the calculator. 
 After resetting, be sure to set the tax and conversion rate again. 

SPECIFICATION
Power Source: Solar cell and lithium battery (CR2016 x 1) 
Automatic power-off: approx. 7 minutes 
Usable Temperature: 0 to 40ºC
Dimensions: 122mm (L) x 78mm (W) x 14mm (H) 
Weight: 92g 
(Subject to change without notice)   
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TURKISHGÜÇ TEDARİKİ
Bu hesap makinesinin iki güç kaynağı vardır. lityum pilin dayanma 
süresi, tamamen kişisel kullanım koşullarına bağlıdır.
    Elektro manyetik ışınlar veya elektro statik boşalmalar göstergenin 
    arızalanmasına veya bellek içeriğinin kaybına ya da tahrif 
    olmasına neden olabilir. hesap makinesi theback üzerinde 
    [RESET] düğmesine bir tükenmez kalem (veya benzeri keskin
    nesne) ucu kullanın. Aftr yine vergi ve dönüşüm oranını 
    ayarlamak için emin olun, sıfırlanıyor.

TEKNİK ÖZELLİKLER
Güç kaynağı: Güneş pili ve lityum pil (CR2016 x 1)
Otomatık kapama: yaklaşık 7 dakika
İşletme sıcaklığı: 0°C - 40°C (32°F - 104°F)
Ebatları: 122 mm (E) x 78 mm (B) x 14 mm (Y)
Ağırlığı: 92 gr
(Veriler bildirmeksizin değişikliğe tabidir)

Batarya: 1 adet Lityum pil (Türü: CR2016) TURKISH
Pil değiştirme
Pili değiştirmek sonra, [RESET] düğmesine basın.
Yine vergi oranını ayarlamak için emin olun sıfırladıktan sonra.
Dikkat   Patlama riski; pil yanlış tipte bir değiştirilmesi durumunda talimat 
              göre atık pillerin atmayın.

/ BATARYA 

Printed in China / Gedruckt in China / Imprimé en Chine / Impreso en China /
Stampato in Cina / Afgedrukt in China / Trykt i Kina / Painettu Kiinassa /

Tryckt i Kina / Impresso na China / Εκτυπώνεται στην Κίνα / Отпечатано в Китае /
Nyomtatva Kínában / Wydrukowano w Chinach / Imprimat în China /

Vytištěno v Číně / Отпечатано в Китай / Natisnjeno na Kitajskem / Tiskano u Kini /
Vytlačené v Číne / Çin'de basılmıştır / Надруковано в Китаї

SPECIFIKACE
Napájení: Solárni panel a lithiová baterie (CR2016 x 1)
Automatické vypnutí: přibl. po 7 minutách
Teplota pro použití: 0 až 40ºC
Rozměry: 122mm (D) x 78m (Š) x 14mm (V)
Hmotnost: 92 g 
(Změna vyhrazena bez předchozίho upozornénί 

СПЕЦИФИКАЦИИ
Захранване: лънчева батерия и Литиева батерия (CR2016 x 1)
Автоматичю изключване: след около 7 минути
Работна температура: от 0ºC до 40ºC
Размери: 122 мм (Д) x 78 мм (Ш) x 14 мм (В)
Тегло: 92 г
(Подлежи на промяна без предупреждение)

SPECIFIKACIJE
Napajanje: Sončna celica in litijeva baterija (CR2016 x 1)
Samodejni izklopnapajanja: pribl. 7 minut
Temperatura uporabe: 0 do 40ºC
Mere: 122mm (D) x 78mm (Š) x 14mm (V)
Teža: 92 g 
(Pridržujemo si pravico do sprememb brez predhodnega obvestila) 

SPECIFIKACIJA
Napajanje: Solama ćelija i litijska baterija (CR2016 x 1)
Automatsko isključivanje: približno 7 minuta
Radna temperatura: 0 do 40ºC
Dimenzije: 122mm (D) x 78mm (Š) x 14mm (V)
Težina: 92 g 
(Podliježe promjenama bez prethodne obavijesti) 

TECHNICKÉ ÚDAJE
Napájací zdroj: Solárny článok a lítiová batéria (CR2016 x 1)
Funkcia automatického vypnutia: Aktivuje sa približne po 7 minútach
Prevádzková teplota: 0 až 40 ºC
Rozmery: 122mm (d) x 78mm (š) x 14mm (v)
Hmotnosť: 92 g 
(Podlieha zmenám bez predchádzajúceho upozornenia) 

Made in China / Hergestellt in China / Fabriqué en Chine / Hecho en China /
Prodotto in Cina / Geproduceerd in China / Fremstillet i Kina / Valmistettu Kiinassa /

Tillverkad i Kina / Fabricado na China / Κατασκευάζεται στην Κίνα / Изготовлено в Китае /
Származási hely: Kína / Wyprodukowano w Chinach / Fabricat în China /

Vyrobeno v Číně / Произведено в Китай / Izdelano na Kitajskem / Proizvedeno u Kini /
Vyrobené v Číne / Üretim yeri: Çin / Зроблено в Китаї 

UKRAINIAN

Manufacturer: 
CANON ELECTRONIC BUSINESS MACHINES (H.K.) CO., LTD.
17/F, Tower One, Ever Gain Plaza, 82-100 Container Port Road, 
Kwai Chung, New Territories, Hong Kong

Importer: CANON EUROPA N.V.
Bovenkerkerweg 59, 1185 XB Amstelveen, The Netherlands
CANON (UK) LTD
4 Roundwood Avenue, Stockley Park, Uxbridge, UB11 1AF, U.K
Импортер: ООО «Канон Ру» 
Россия, 109028, Москва, Серебряническая набережная, д. 29
Қазақстан Республикасы (импортшы)
Байланыс ақпараты орам қорабында берілген, Оны қауіпсіз орында сақтаңыз
Հայաստանի Հանրապետությունը (ներմուծող)
Կոնտակտային տեղեկատվություն նշված է փաթեթավորման վանդակում. 
Խնդրում ենք պահել այն մի ապահով տեղ.
Республика Кыргыз (импорттоочу) 
Контакттык маалымат көрсөтүлсө укладочном ящикте.

https://ebmhk.canon

ДЖЕРЕЛО ЖИВЛЕННЯ
У цьому калькуляторі передбачено два джерела живлення. Час роботи від 
літієвої батарейки цілком залежить від індивідуальних особливостей 
використання. 
■ Електромагнітні перешкоди або електростатичний розряд 
 можуть призвести до несправності дисплея або вмісту 
 пам'яті, щоб бути втрачені або змінені. Якщо це станеться,   
 скористайтеся кінчиком кулькової точки пера 
 (або подібного гострого об'єкта), щоб натиснути кнопку [RESET] у  
 задній частині калькулятора. Після скидання обов'язково знову   
 встановіть курс валюти і ставку податку.
ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Джерело живлення: фотоелемент і літієвої батарейка (CR2016 x 1)
Автоматичне вимкнення: прибл. 7 хвилин 
Робоча температура: від 0°C до 40°C ((32°F до 104°F)
Розміри: 122 мм (Ш) x 78мм (Д) x 14 мм (В)                                                             
Вага: 92 г
(підлягає зміні без попередження)

БАТАРЕЯ
Акумулятор: 1 Літієва батарея (Тип: CR2016)
Заміна акумулятора
Після заміни акумулятора натисніть кнопку [RESET]. 
Після скидання обов'язково знову встановіть ставку податку. 
   Увага ризик вибуху, якщо акумулятор замінено неправильним типом.   
 Утилізувати використані батареї згідно з інструкцією


